

武汉首条地下管廊投入使用

攻克“拉链路”问题

12日,记者穿过正在施工的工地,步行两层楼梯转入地下,架设各类管道,缆线的地下廊道便映入眼帘。身处这个地下5米深的管廊内,仿佛置身于一个神秘的地下世界。

位于武汉市江汉区王家墩商务区的管廊,是武汉首条建成并投入使用的地下管廊。据项目负责人介绍,这条长5.2公里、高2米多、总宽约4米的地下管廊,布设的主要管线通过支线管道连接各个区域,承担周边约7平方公里的通信、供水、供电功能。

地下综合管廊是指在城市地下用于集中敷设电力、通信、广电、给水、排水、热力、燃气等市政管线的公共隧道,被称为城市的“里子工程”。

记者在管廊内看到,根据使用功能,这段地下管廊被分为高压电力舱和综合舱两个舱室。宽约两米的高压电力舱内,已架设3根粗黑的220千伏高压电缆;1.8米宽的综合舱内,则布装光纤、弱电线缆和1条供水管道。

供水管道铺设在管廊地面,各类线缆分门别类地挂在管廊的两边墙壁支架上,使地下管廊舱室整齐有序。视频监控、火情探测、自动灭火等安全设备齐全,每200米有一个可在地面控制的安全门,以保障发生突发险情时能够分段关闭廊道

并作出应对。

参与这段地下管廊规划设计的武汉市政工程设计研究院综合管廊所长杨卫星说,武汉城市地下管廊按安全运行百年标准设计建设。两个舱室都预留了大量空间位置,供今后增铺管线使用,足以满足到2030年的中长期发展需求。

“地下管廊给城市建设带来的最大好处,就是能有效解决‘马路拉链’问题。”武汉市建委管网站站长王中华说,王家墩商务区地下管廊的给水、电力、三家电信光纤、有线电视管线,归属单位多达6个。

“按传统建设模式铺设,至少要挖开马路挖渠施工6次。”王中华介绍。

业内人士介绍,2015年国务院办公厅印发《关于推进城市地下综合管廊建设的指导意见》,将城市地下管廊建设全面提上日程。

目前,按照“先新城、后老城”的思路,武汉市计划年内在光谷、阳逻、蔡甸、机场等区域实施六大综合管廊项目,总规模为42.9公里。到2020年,武汉市规划地下管廊规模达141.1公里,到2030年将达到566.5公里。

(本报综合)



武汉举办父母相亲会

10日,湖北首届父母相亲会在武汉长江出版传媒广场举办,现场参与活动的父母们超过千人,数十对家长“牵手”成功,场面极为火爆。据悉,本次活动由楚天都市报和东方丽人高端婚恋联合举办,有三百多位海归、海外学子的父母参加,不少家族企业老板也前来寻觅儿媳人选。

(本报综合)



5岁男孩把牛奶当水喝 12颗乳牙烂得只剩下牙根

1岁半女童喝完夜奶不刷牙,一张嘴满口都是黑黑的乳牙;5岁男孩把牛奶当水喝,12颗乳牙烂得只剩下牙根。“喝完夜奶不刷牙这个习惯最坏乳牙。”11日,口腔专家提醒说,从宝宝萌出第一颗牙齿开始,就应该养成每天清洁口腔的习惯。

端午小长假第一天,妈妈带着5岁的豆豆找到了武汉大学人民医院口腔中心

主任彭友俭。孩子躺上牙椅一张嘴,彭友俭也大吃一惊:豆豆20颗乳牙,一颗好的都没有。最里面的6颗磨牙烂得只剩下牙根,6颗尖切牙齐齐折断,剩下的8颗牙也参差不齐,上面已经有了黑色的龋齿点。

“平时吃糖也不多,怎么会这么严重?”豆豆妈妈很是不解。详细询问得知,豆豆出生后一直是外公外婆在带,他每天

都把牛奶当水喝。

家住硚口的萌萌乳牙全部变黑也是牛奶“作祟”。1岁半的萌萌每天晚上睡前必须喝瓶牛奶,只有等她睡着了才能把奶瓶拔下来,现在嘴里冒出的12颗牙全都变黑了,看上去就像40岁的“老烟枪”。长这么大,妈妈从来都没有给她清洁过口腔。

“我们把萌萌这种黑色素细菌引起的

黑牙叫做‘牛奶牙’。”武汉市儿童医院口腔科主任雷志云解释说,3岁以下宝宝都有睡前喝牛奶的习惯,牛奶脂肪高甜度高,是牙菌斑最好的培养基,加上孩子爱吃的东西大多都是些黏性食物,睡前不刷牙,这些食物就会在口腔里发酵变酸,黑色素细菌会迅速繁殖并沉积在牙齿表面,让牙齿变黑。继续下去,就会像豆豆一样发生龋齿。



下班回家,不见女儿踪影,父亲报警失联,民警敲开邻居家的门,意外发现小姑娘偷偷躲在家的阳台上,原来这名12

12岁女孩逃课怕父母责备

翻窗藏身邻居家阳台

岁的女孩当天没去上学,害怕父母责备,竟然偷偷从10楼家中翻阳台溜进邻居家躲藏。7日19时许,鼓楼民警出警遇上这样一幕,在民警教育下,孩子知错,父母也进行了反思。

傍晚回家,不见12岁女儿踪影,寻找未果后,慌乱中的李先生拨打110报警求助,称自己的12岁女孩失联。鼓楼派出所值班民警接到报警,迅速赶到现场,仔

细询问了报警人李先生以及女儿的情况,立即和李先生一起在小区附近寻找。当其中一组民警来到李先生邻居家打听情况时,突然看到一名小女孩胆怯地从阳台走出来,把邻居一家也吓了一跳,经邻居证实,这名女孩就是失联的小姑娘小果(化名)。

在民警的耐心询问下得知,小果当天没有去上课,害怕父母知道后责备,她便

将家门反锁,自己从家中阳台翻窗到邻居家躲藏。直到听到父亲报警,民警上门询问,知道事情闹大了,小女孩才从躲藏处跑了出来。

(本报综合)



鄂西纵览

端午假期

宜昌发送旅客18万人次

11日,记者综合宜昌东站、宜昌汽车客运中心站、三峡机场统计数据,端午小长假期间,宜昌市共安全运送旅客18.3万人次。

因连日强降雨,造成宜万铁路巴东至建始间下行线中断行车,宜昌东站前往成都、重庆方向旅客人数较去年同期明显减少。武汉仍为出行热门目的地,汉宜间加开临客8对!由于成都、重庆方向旅客明显减少,今年东站发送旅客为117341人,比去年减少592人。

6月9日至11日,宜昌汽车客运中心站、宜昌长途汽车客运站共发送旅客5.4万人次。其中,端午小长假首日发送旅客近2.5万人,兴山、宜都、远安、当阳方向的旅客较多,当日下午部分短途线路出现排队现象,车站及时调度,安排车辆加班。11日出现返程小高峰,全天发送旅客1.4万余人次。端午期间,三峡机场共运送旅客1.19万人次,进出港航班共计108架次。

襄阳推进172个重点技改项目

总投资1314亿元

11日,襄阳市政府传出消息,该市强力推进172个重点技术改造项目,总投资1314亿元;其中95个今年完工投产,总投资756亿元。

金鹰重工公司投资30多亿元用于搬迁改造、扩能转型,未来形成集制造、加工、物流等多产业形态于一体的综合产业园区;中车襄阳工业园总投资22亿元,主要生产新能源汽车电机和特种电机,力争10年左右建成百亿产值园区。

襄阳去年启动“百家技改示范项目”,制定《2016—2018千企技改转型三年行动计划方案》,组织骆驼集团、永喆集团、中航精机等14家企业技术中心成立技术创新联盟,帮助30多家企业与湖北文理学院、华中科技大学、南京理工大学等开展产学研技改合作。

荆门出台干部能上能下细则

解决干部能下问题

近日,荆门市委办公室印发《荆门市推进领导干部能上能下实施细则(试行)》(以下简称《细则》),重点解决干部能下问题,形成能者上、庸者下、劣者汰的用人导向和从政环境。

根据《细则》,干部到龄免职(退休)、任期届满离任、健康原因调整的按照中央规定和省委实施意见执行。涉及违纪违法行为的,按照党的纪律规定和有关法律法规办理。《细则》主要对中央规定、省委实施意见中涉及问责和不适宜担任现职干部的组织处理进行细化。

比如,作风不扎实,群众意见较大的。主要表现为,政绩观发生偏差,严重影响发展的;不敢担当,求稳怕乱,在重大决策上瞻前顾后、优柔寡断,造成严重后果的等;工作热情减退,对单位工作或分管工作出现较大失误的;损害群众利益的;违反工作纪律的;自我要求不严,品行不端,造成不良影响的。

此外,《细则》明确,对应当实行问责或认定为不适宜担任现职的领导干部,采取通报批评、责令公开道歉、诫勉谈话、停职检查、调离岗位、改任非领导职务、引咎辞职或责令辞职、免职等方式处理。

十堰建成

142个农村青少年“希望家园”

11日,记者从共青团十堰市委获悉,近年来,十堰市以基层党员群众服务中心、“农家书屋”为阵地,在丹江口市、郧阳区等地建起了142个为留守儿童提供课业辅导、兴趣培养、素质拓展、安全自护、心理关爱等服务的农村青少年“希望家园”。

“第一天折纸,我学会了折爱心、小船儿、鸽子;第二天诗歌朗诵《妈妈的爱》,我获得了一等奖;第三天讲故事,我讲的是《黄香温席》,还表演了芭蕾舞《摩登女孩》,哥哥姐姐们还教我们做早操……”前不久,参加了在丹江口市均州路街办奥华御园社区“希望家园”开展活动的潘昱帆小朋友高兴地说。

(本报综合)



关注咸宁新闻网微信
xnnews

更多精彩活动和免费礼品等你来

